

國務院
常務會

加快戶籍制度改革促住房消費 推進醫療衛生與養老服務結合

據新華社北京11月11日電 國務院總理李克強11月11日主持召開國務院常務會議，確定穩定糧食生產增加糧食收入的措施，保障糧食安全和農民利益；部署以消費升級促進產業升級，培育形成新供給新動力擴大內需；決定推進醫療衛生與養老服務結合，更好保障老年人有所養；通過《地圖管理條例(草案)》。

严查“打白条”防止“賣糧難”

會議指出，我國糧食連年增產，今年再獲豐收，有力支撐了經濟社會發展和民生改善，但也存在庫存大幅增加、價格下降等問題。當前正值秋收冬種，要多措并举，切實保護農民利益和種糧積極性。一要抓好秋糧收購，加大倉儲設施建設投入，加快在建糧庫和維修改造進度，按需追加跨省移庫計劃，加大北糧南運，抓緊出臺鼓勵加工企業入市購糧政策，嚴查“打白條”、壓級壓

價，防止“賣糧難”。二要穩妥消化現有庫存，將符合條件的臨儲玉米劃轉為國家一次性儲備。加強糧食倉儲管理，確保儲糧安全。三要做好冬春農業生產，加快灌排設施等水利建設，加強農資保供。加大高標準農田建設投入，重點向主產區傾斜。四要改革糧食價格形成和收儲機制，完善玉米、大豆補貼政策，小麥、稻穀等口糧品種明年繼續實行最低收購價政策。五要推動南方掛坡地退耕還林，推進休耕及玉米與大豆輪作，擴大“糧改飼”試點範圍，促進種植結構調整。

將消費金融公司試點推廣全國

會議認為，圍繞消費新需求，創新消費品等相關產業和服務業供給，能夠豐富群眾生活、釋放內需潛力、彌補民生短板、推動工業升級和產品質量提升。會議確定，一是以改革創新破除制約消費擴大的體制機制障

礙。加快教育、衛生、文化等事業單位分類改革，該轉企的儘快轉企，全面放寬民間資本的市場准入，分領域逐步減少、放寬、放開對外資的限制，支持新技術新工藝新材料應用，增加優質新型產品和生活服務等有效供給。以加快戶籍制度改革帶動住房、家電等消費。二是優化消費環境。全面提高標準化水平，以更嚴的標準和監管強化企業主體責任，促進消費品質量的提升，建立全國統一的信用信息共享平台，推進跨地區、跨部門信用獎懲聯動，營造公平競爭環境，保護知識產權，嚴懲假冒偽劣、質價不符等行為，維護消費者權益，使消費者放心消費，從而更好拉動內需。三是加大財稅、金融等政策支持，發展消費信貸，將消費金融公司試點推廣至全國。四是暢通商品進口渠道，擴大群眾歡迎的日用消費品等進口，增設口岸進境免稅店，落實和完善境外旅客購物免稅退稅政策。

鼓勵社會力量興辦醫養結合機構

會議指出，推進醫療衛生與養老服務相結合，是深化醫改、應對老齡化、增進億萬家庭福祉的惠民舉措，也能帶動大量就業。會議確定，一是促進醫養融合對接。醫療機構為養老機構開通預約就診綠色通道，養老機構內設的醫療機構可作為醫院康復護理場所。支持養老機構按規定開辦老年病、康復、中醫院和臨終關懷機構等。推進基層醫療機構與社區、居家養老結合，為老年人家庭提供簽約醫療服務。二是鼓勵社會力量興辦醫養結合機構，支持醫療資源豐富地區將公立醫院轉為康復、老年護理等機構。三是強化投融資、用地等支持，擴大政府購買基本健康養老服務，創新長期護理保險等產品。會議決定，在全國每個省份至少選擇一個地區開展醫養結合試點示範。會議通過《地圖管理條例(草案)》。草案對地圖編制、審核、出版等作了規定。

未來五年哪些職業最有“錢途”？

據新華社北京11月11日電 收入是“十三五”規劃建議最受百姓關注的話題之一。未來五年，哪些行業收入可能率先翻番？哪些職業最有“錢途”？規劃建議透露了哪些增收新領域？記者近日採訪多名業內權威專家。

軟件工程師愈走愈俏

【建議摘編】拓展網絡經濟空間。實施“互聯網+”行動計劃，發展物聯網技術和應用，發展分享經濟，促進互聯網和經濟社會融合發展。實施國家大數據戰略。

【案例】畢業四年的小蘇，在某大型互聯網公司上海分公司任開發工程師，iOS系統應用高級研發工程師，年薪35萬元。30歲的小張在深創某金融機構從事數據挖掘工程師，年薪25萬元左右。

【點評】人力資源和社會保障部國際勞動保障研究所所長莫榮：“十三五”期間，和互聯網、信息靠得越近的職業，收入翻番的概率越大。

看准網創始人、前智聯招聘CEO趙鵬：互聯網曾經只是一個行業，現在變成了每個公司必備的技能，計算機軟件人才需求更大，薪水將繼續走高，特別是數據工程師、移動開發人才等，市場更為緊俏，資深人士收入提升會更快。

跨界人才炙手可熱

【建議摘編】推進產業組織、商業模式、供應鏈、物聯網創新，支持基於互聯網的各類創新。規範發展互聯網金融。

【案例】31歲的江蘇青年小程，從銀行跳槽任上海某P2P公司風控經理，月薪3.5萬元。11日，國內某養豬行業網站在北京招聘網絡銷售經理，要求本科畢業3至5年，月薪二萬三千元。

【點評】趙鵬：“互聯網+”時代，“兩栖類”跨界人才很難找，價格自然“水漲船高”。比如互聯網金融快速發展，既懂互聯網又懂金融的人才就非常“吃香”。另外，既掌握本行業規律同時又能把握社交網絡特點的跨界營銷人員也是“熱門”人才。

智能硬件從業者成新寵

【建議摘編】實施智能制造工程，構建新型製造體系，促進新一代信息通信技術、高檔數控機床和機器人、航空航天裝備、海洋工程裝備及高技術船舶、先進軌道交通裝備、節能與新能源汽車、電力裝備、農機裝備、新材料、生物醫藥及高性能醫療器械等產業發展壯大。

【案例】和傳統計算機行業不同，在北京中关村某科技公司做智能穿戴設備的硬件工程師小潘，不僅要在辦公室里寫代碼，還要不時飛到蘇州、深圳等地和生產廠商就產品設計進行溝通。因能力出眾，工作僅兩年，他的月收入已到了3萬元。

【點評】趙鵬：發展趨勢決定了智能硬件行業收入會持續走高。從小米手環到蘋果手表，再到血糖儀、電子門控等智能家電，智能硬件應用越來越廣泛，但相關人才培養的速度暫時還落後於產業發展，因此從事智能硬件設計、開發的技術人員未來幾年都會是“香饈餡”。

農業承包戶“錢景”廣闊

【建議摘編】大力推進農業現代化。發展多種形式適度規模經營。培養新型職業農民。

【案例】山東高唐縣琉璃寺鎮后關村村民王長印，作為當地的種糧大戶，他已流轉了600畝土地，一年種玉米和小麥兩季。“種糧收入一二十萬元，加上收儲周邊的農作物秸稈，今年預計能賺三十多萬元。”王長印說。

【點評】山東社會科學院經濟研究所所長張衛國：規模化經營、產業化經營將使農村崛起更多“休農農民”。“十三五”期間，中國繼續重視農業基礎作用的趨勢不會變，農業領域的變化更為深刻、廣泛，屆時農戶收入將越來越多。

設計師方興未艾

【建議摘編】激發創新創業活力，推動大眾創業、萬眾創新，釋放新需求，創造新供給，推動新技術、新產業、新業態蓬勃發展。推動生產性服務業向專業化和價值鏈高端延伸，生活性服務業向精細和高品質轉變，推動製造業由生產型向生產服務型轉變。

【案例】大專畢業的小李在某大型汽車公司從事工業設計五年後，和兩位同學一起開了一家設計公司，專門提供汽車零部件設計服務。創業不到兩年，公司年收入已達100萬元。

【點評】趙鵬：個性化需求已成為消費潮流，未來工業設計、服裝設計、網頁設計、平面設計等都有不錯的“錢景”。

月嫂育兒嫂熱度不減

【建議摘編】全面實施一對夫婦可生育兩個孩子政策。

【案例】來自河南信陽的劉愛群在北京某家政公司擔任月嫂已經7年多，每月工作26天就能拿到1.1萬元。不僅戶主管吃管住，節日還得給她雙倍工資。而她女兒在老家超市當售貨員，月收入僅1000多元。

【點評】專家表示，隨著老齡化社會和二胎生育高峰的到來，養老、育兒等高端服務業未來幾年都將存在較大供給缺口，看護員、月嫂、育兒嫂等服務員工資還將持續高位。

聚焦“雙11”

12分28秒 阿里巴巴平台 交易額破百億

據新華社杭州11月11日電(記者 韋慧 張暹)2015年“雙11”全球購物狂歡節隨着零點的鐘聲敲響而拉開帷幕。阿里巴巴集團披露的數據稱，僅用12分28秒，阿里巴巴平台上的交易額就破百億元，比去年提前26分鐘，其中無線交易額占比74.83%。截至11日上午8時30分05秒，交易額達到442億元人民幣。

記者11日從螞蟻金服了解到，在剛剛開始的“雙11”活動中，支付寶平穩支撐了每秒8.59萬筆的交易峰值，是去年“雙11”峰值的2.23倍。

來自阿里巴巴的實時數據顯示，零點剛過1分12秒，天貓“雙11”交易額超10億元，5分45秒，交易額超50億元。值得一提的是，狂歡節開場後的1分28秒，無線交易額就超10億元。

據介紹，零點剛過43分鐘，菜鳥網絡已產生物流訂單1億單。11日凌晨零點14分，北京朝陽區的一位買家就收到了剛剛在天貓上購買的微鯨電視。

阿里巴巴集團中國零售事業群總裁張建鋒說，今年的天貓“雙11”已經創造了多個歷史紀錄，包括4500萬人同時在線。無線交易額曾一度超過90%的峰值，所有品類和單品的銷售都明顯超過預期。

據悉，今年是阿里巴巴集團全球化元年，天貓“雙11”進行了全面升級，其中有4萬多個商家、3萬多個品牌和600萬種優質貨品參與，包括了來自美國、日本、韓國等25個國家和地區的5000多個海外品牌。

此外，今年的“雙11”是阿里巴巴數字經濟和線下商業全面融合的首次呈現。苏宁、銀泰、北汽、首旅集團等千余家商家聯動全國超330個城市的18萬商家商場或門店，共同參與此次“雙11”購物狂歡。



11月11日凌晨，三只松鼠客戶滿意中心的負責人劉浩在指導隊員服務網購客戶。
“雙11”購物狂歡節，對於安徽三只松鼠電子商務有限公司的“90後”客戶執行經理劉浩來說，“雙11”前後是她一年中最忙碌的時期。劉浩是三只松鼠客戶滿意中心的負責人，“90後”的她在這個年輕的電商企業里已經屬於“元老”級別。為了應對“雙11”期間的網購高峰，劉浩和她的隊員們奮戰在客服一線。
新華社發

11日零點14分 首個訂單送達

——記者親歷“雙11”快遞分撥現場

據新華社上海11月11日電(記者 趙文君)離11日凌晨不到兩個小時，位於上海青浦區的中通快遞總部一片忙碌，幾十輛9.6米長的大貨車一輛輛排隊駛入分撥中心，停在不同的傳送帶前。貨車上的包裹無須人工卸載，通過傳送帶，直接快速進入各條分撥線路。

“快！快！”一名指引員舉着喇叭喊。一輛9.6米長的貨車，可以裝載140立方米的快件。隨着車里的一件件大編織袋不停地被運上傳送帶，每隔1米有一名分撥員，根據編織袋上的數字編碼，將與自己負責區域代碼一致的袋子挑出。一個編織袋里裝有80到100件快件，通過人工引導，這些大家伙“咣當”落入下一個通道，進入後續的拆包、分撥環節。

11日9時，今年“雙11”的第一批快遞就從這裡發出，運往全國各地。

而在以前，最早的一撥包裹，要到11日深夜至12日凌晨才能發出。發貨時間提前了，搬貨時間也要往前趕。今年“雙11”，快遞小哥零點起就會上門收件，比以前提前了近12個小時。

11日凌晨零點14分，北京朝陽區的一位買家就收到了剛剛在天貓上購買的微鯨電視。這是今年“雙11”的首個訂單。申通遞運中心負責人說，這個訂單是由申通遞運E物流發出并投遞。從下單到投遞，僅僅用了14分鐘，看起來好像不可思議。但實際上，通過倉配一體化，就可以實現這樣的“奇蹟”。

“雙11”當天，申通E物流產生的訂單約270萬件，這些訂單要在15日前全部投遞完畢。

今年是實行快遞實名制以來的首個“雙11”。國家郵政局預計，最高日處理量有望突破1.4億件。人們擔心的是，

實名制對快遞的時效會不會產生影響？

幾家快遞企業的負責人表示，“雙11”發貨高峰期主要是電商大客戶，在簽訂協議前，已經做了充分核實，這部分對時效的影響不大。而在“雙11”一周過後，陸續有消費者開始退貨，這對快遞員會有一定影響。

中通快遞董事長賴梅松告訴記者，以前爆倉的原因是，分撥中心只有一個倉，出港件不發出去，進港件就堆積，以中通為例，目前大型快遞企業的分撥中心都建有三個倉，進港件和出港件分開，雖然任務繁重，却有条不紊、忙而不亂。

圓通遞運負責人透露，截至11日9時，全網攬收件量達1000萬件，比去年同期提前了4個半小時，這反映了快遞效率明顯提升。

傳播鄭能量 開啟善時代



慈善周周行

鄭州慈善在行动

第191期



“无肛女孩”忍痛生活16年 年迈养父始终不离不弃

本报记者 李娜 通讯员 桑晓越

核心提示

16岁被称为花季，但是对于郭利霞来说，16岁的她却承受着常人难以想象的病痛。家住焦作市南庄镇里村的郭利霞，患有先天无肛、直肠阴道瘘，大便都从阴道排出，16年来她每天都要带着尿布生活。

抚养她的，是和她并无血缘关系的养父。如今，第一期手术终于完成，可是利霞还将面临着漫长的恢复和重型手术。她和年迈的养父，需要大家的帮助。

郑州慈善总会联合《郑州日报》、《郑州晚报》、腾讯公益等共同发起了爱心募捐，希望帮帮这个家庭，给这个女孩一个“重生”的机会。



特殊的家庭 坚强的姑娘

由于患有先天无肛、先天性心脏病等多种疾病，利霞出生后就被父母抛弃了。把利霞收养并照顾起来的是她的养父：郭树同。在收养利霞之前，郭树同还捡到过一个唇腭裂的男婴，并一直照顾着。

因为和正常的孩子不同，利霞的成长更难一些，发烧是常事，吃进去却排泄不出来，利霞常常被憋得难受，每到这时，郭树同就给孩子揉肚子，帮助她减轻痛苦。没有肛门解大便，粪便只能从阴道流出，利霞有时一个多月都不排便，有时一

排便就断断续续几天，因为家里穷，郭树同只能跑到村里的垃圾场，给别人扔的旧衣服，回家洗净后剪成尿布给利霞垫着。

后来，郭树同的妻子因为精神疾病走失，家里只剩他一人拉扯两个孩子长大。对于郭利霞，父亲总是更疼爱一些，利霞的哥哥也很爱护她，三个没有血缘关系的人组成的这个家庭，一直相携着生活。上学之后的利霞，变得更加乖巧懂事，学习也一直很努力，年年获得“三好学生”奖状，老师们都很喜欢她。

病情恶化 需要立即手术

随着年龄的不断增长，利霞的病情也在急剧发展：腹胀难忍、胸闷气喘、全身肿胀酸疼，使利霞不得不辍学在家。

“即使砸锅卖铁，也不能让闺女再受这种罪了！”今年10月，郭树同向所有亲戚和左邻右舍借了钱，带着利霞来到了郑州人民医院。

“她的情况太特殊了，先天性肛门闭锁的发病率在新生儿出生率是二十万分之一，一般都在学龄前就经治疗解决，但像利霞长到了16岁才就疹，这种情况很少见。”负责接诊的郑州人民医院小儿外科主任陈涛说。

由于利霞已经错过了最佳治疗期，再不能错过青春期。否则会影响她的正常发育。为此，陈涛和科室的大夫决定尽快为利霞进行手术，并制定三期手术方案：第一期先解决出口问题，就是在利霞的腹部造瘘，从瘘口处排便，这样排便通畅了，利霞自然就可以正常饮食了，营养跟得上，才能为后续治疗提供条件；第二期手术要为利霞造肛，修补直肠阴道瘘；第三期视二期手术的恢复情况，大概半年之后，如果人造肛门有自主收缩的能力，再把腹部人造的瘘闭合上。

11月4日上午10点30分，利霞被推进了手术室，进行了第一期手术。陈涛在她的腹部开了一个口。打开腹部，在场的医生都惊呆了：由于粪便长期沉积在体内，利霞的肠子已经被撑得是正常人的五六倍大，看起来与她的腰一般粗。经过4个多小时紧张的手术，利霞终于可以摆脱常年垫尿布的生活了。

但是距离“重塑”新生的路还很长，因为等待利霞的不单是后面的二期、三期肛门再造手术，还有心脏手术。

后期治疗费用愁坏了老父亲

据了解，如果利霞身体恢复得好，后期的手

术费用保守估计还需要7万元至8万元。而利霞的父亲今年已经75岁了，只有每个月的低保，加上几亩地的收入，一年总共4000多元钱。利霞的哥哥在广州打工，一个月2000元的收入勉强维持生活。

陈主任告诉记者，一期的手术费用估计在2万元到3万元，科室前期已经想办法省去一部分费用，能为他们节省的都尽全力帮助他们，但是，以其家庭目前的经济能力，后期手术仍然十分困难。“孩子的病，只能走一步看一步。”对于未来，高昂的费用让这位年事已高的父亲为了难。在这里，我们也呼吁，希望广大爱心人士和企业，能够伸出援手，帮帮这个身陷绝境的困难家庭，让花季女孩能够过上属于她的美好生活。

若您愿意伸出援手，可以和郑州慈善总会联系，进行捐款，郑州慈善总会账户：郑州银行桐柏路支行，账号：905540120109024760，募捐电话：68665328。

同时，您可以在微信上搜索“腾讯公益”，找到“七旬养父救无肛女孩”，进行网络募捐。昨日下午，郑州慈善总会和腾讯公益开通此慈善项目后，两个小时，已经募集善款2965.76元，这些钱将全部捐赠给郭树同和利霞。



扫一扫
做慈善